

Republika Hrvatska  
Koprivničko križevačka županija  
OŠ MIHOVIL PAVLEK MIŠKINA  
Đelekovec

KLASA: 602-01/22-01/161

URBROJ: 2137-77-22-1

Đelekovec, 23.9.2022.

**IZVJEŠĆE O REALIZACIJI GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA  
RADA ŠKOLE ZA ŠKOLSKU GODINU  
2021./2022.**

## **I. UVJETI RADA**

### **1. UPISNO PODRUČJE**

OŠ Mihovil Pavlek Miškina Đelekovec, polaze učenici mjesta Đelekovec, Imbriovec.

Nastava je organizirana za učenike od 1.– 8. razreda u MŠ u Đelekovcu te od 1.-4.razreda u PŠ Imbriovec.

Za učenike 5.-8.razreda iz Imbriovca organiziran je prijevoz na nastavu autobusom.

### **2. MATERIJALNI UVJETI I STANJE OKOLIŠA**

Materijalni uvjeti za rad bili su dosta zadovoljavajući, a izvodila se jednosmjenska nastava.

Nastava TZK održavala se u jednoj od učionica koja je solidno opremljena za izvođenje ove nastave. Ostale su učionice opremljene uglavnom novim namještajem nabavljenim u proteklih 7 godina te nastavnim sredstvima i pomagalicama, od kojih 5 stropnim projektorima i zidnim platnima te dvije učionice interaktivnim ekranima. Stropnim projektorom i platnom opremljena je i jedna od učionica u PŠ Imbriovec.

**Sredstvima Županije** nabavljeno je ili opremljeno sljedeće:

- zamijenjena ulazna vrata u PŠ Imbriovec, prozori na uredu i zbornici
- uređen prostor bivšeg stana u PŠ Imbriovec – prilagođeno za arhiv škole
- klupe za učionicu u MŠ Đelekovec
- hladnjak i perilica suđa u PŠ Imbriovec
- Knjige u knjižnici
- 2 prijenosna računala
- inox sudoper s cjedilicom za MŠ Đelekovec

**Sredstvima doznačenim od MZO-a** nabavljeno je ili opremljeno sljedeće:

- Udžbenici za sve učenike
- Lektira za školsku knjižnicu

**Sredstvima Općine Đelekovec** nabavljeno je sljedeće (godišnje 30.000,00 kn):

- Namještaj (niski ormari za učionice),
- knjige za nagrađene učenike, lektira
- tisak školskog lista,
- panel zavjese - hodnik
- sadnice za vanjski prostor,
- promocija škole- kalendari
- nagrade za najuspješnije učenike
- sudjelovanje učenika na natjecanjima i terenskim nastavama

Vanjski okoliš redovito održavaju domar, spremačice te članovi Učeničke zadruge „Mak“, uz donacije sadnica.

Okoliš Područne škole Imbriovec uređivale su učiteljice, učitelji i spremačice te je prostor osvježan i uređen. Učitelji, učenici te osoblje škole redovito održavaju okoliš.

## **II. IZVRŠITELJI POSLOVA**

U školskoj godini 2021./2022. u školi je radilo 23 učitelja (1 zamjena za neplaćeni dopust do 1.3.2021. s produžetkom do 1.3.2022. i 1 zamjena za porodični dopust), 2 stručna suradnika po 50% r.v. (pedagoginja i knjižničarka), 7 djelatnika administrativno-tehničkog osoblja (tajnica, računovođa, domar, jedna spremačica i jedna kuharica na 50 % r.v., jedna spremačica i jedna kuharica na puno r.v.) i 1 ravnatelj. Nastava nije u cijelosti bila stručno zastupljena jer je nastavni predmet fizika izvođen nestručno. Na dva objavljena javna natječaja nije se javila ni jedna stručna osoba.

### Promjene u toku školske godine:

Početak rujna u prijevremenu mirovinu otišla je učiteljica iz PŠ, Marija Vidonja te je na upražnjeno radno mjesto primljena Monika Cvetnić (neodređeno puno radno vrijeme). U Imbriovcu je dodatno zaposlena učiteljica Lucija Zvonar (određeno puno radno vrijeme do trajanja mandata ravnateljice).

U listopadu 2021. je u stalni radni odnos primljena stručna djelatnica, učiteljica matematike Kaja Beriša, kojoj je tada i započeo pripravnički staž.

U ožujku 2022. je sporazumno raskinut ugovor s učiteljicom njemačkog jezika Tamarom Gudlin Strahija (koristila neplaćeni dopust 2 godine zbog preseljenja obitelji u Švedsku). Na natječaj za radno mjesto učiteljice njemačkog jezika primljena je stručna osoba Anamarija Ilijaš.

U kolovozu 2022. je raskinut ugovor s učiteljem Brunom Petakom zbog odlaska na drugo radno mjesto.

U kolovozu 2022. u mirovinu odlazi spremačica Marija Rašanec te je zatražena suglasnost za zapošljavanje nove osobe, a do dobivanja suglasnosti našoj djelatnici Romani Punek ponuđena je dopuna radnog vremena s polovice na puno radno vrijeme te je na pola radnog vremena zaposlena spremačica Emina Rac.

## **III.ORGANIZACIJA RADA**

### **1. KALENDAR RADA ŠKOLE I ORGANIZACIJA SMJENA**

Nastava je započela 6. rujna 2021. godine, a završila 21. lipnja 2022. godine. U tijeku školske godine ostvareno je 176 nastavnih dana.

Od kalendara rada nije se odstupilo jer je i epidemija COVID -19 pomalo jenjavala pa smo u online nastavi proveli samo dane 4.11. i 5.11.2021., kao i sve županijske škole. Također, 2.r. proveo je u online nastavi nastavne dane od 21.1. do 28.1.2022. zbog povećanog broja oboljenja u tom razredu. Imali smo dosta pojedinačnih slučajeva bolesti i izolacije učenika i djelatnika od sredine studenoga 2021. do sredine veljače 2022. To smo uspješno rješavali zamjenama učitelja. U travnju 2022 i službeno su od strane HZJZ-a donesene Preporuke kojima se ukidaju sve mjere i preporuke, a na snazi ostaju samo redovite mjere.

Stoga smo godinu mogli privesti kraju prema planu te smo uspješno proveli i dosta planiranih sadržaja iz Godišnjeg plana i programa rada te iz Školskog kurikulumu.

27.6. – 4.7.2022. imali smo organiziran dopunski nastavni rad kojeg je polazilo 2 učenika (2 u PŠ). Učenik 3.r. PŠ je nakon dopunskog rada ocijenjen nedovoljnom ocjenom iz matematike, ali s tom nedovoljnom ocjenom može prijeći u 4.r. Učenik 4.r. je upućen na popravni ispit koji nije položio 24.8.2022. te je upućen na ponavljanje 4.r. Detaljan uspjeh učenika prikazan je u dokumentu Analiza školskog uspjeha učenika na kraju školske godine 2021./2022. (prilog ovom Izvješću).

Održani su svi planirani sati redovne, izborne, dopunske i dodatne nastave kao i sati izvannastavnih aktivnosti (većina sati u drugom polugodištu održana u virtualnoj formi).

Nastava se odvijala u jednosmjenskoj nastavi u MŠ u Đelekovcu i u jutarnjoj smjeni u PŠ Imbriovec. Rad u jutarnjoj smjeni počinjao je u 8,00 sati i završavao najkasnije u 12.30 za učenike RN te u 14.45 za učenike PN.

## 2. PODACI O UČENICIMA I RAZREDNIM ODJELIMA

U školskoj godini 2021./2022. školu je polazilo 74 učenika (na početku godine 77, tijekom godine 1 učenik 1./2.r.PŠ ispisan u listopadu, 1 učenik 7.r.ispisan u svibnju i 1 učenik 3./4.r. PŠ ispisan u lipnju) u 9 razrednih odjela (4 učenika u PŠ Imbriovec, a 70 u MŠ Đelekovec).

U PŠ Imbriovec nastava je bila organizirana u 2 kombinirana razredna odjela 1./2.r. te 3./4.r. U Matičnoj školi, u razrednoj nastavi, nastava je bila organizirana u 2 čista razredna odjela i u 1 kombiniranom razrednom odjelu (1./3.). U predmetnoj nastavi je bio po jedan razredni odjel svakog razreda.

Nastava je bila uspješna pa je nastavni plan i program u potpunosti ostvaren, a postignuća učenika su na zavidnoj razini, što je bilo vidljivo iz srednjih ocjena razrednih odjela na kraju nastavne godine (prilog „Analiza školskog uspjeha učenika na kraju šk.g. 2021./2022.“).

Učenici osmog razreda (ukupno 10 učenika) uspješno su završili svoje školovanje u našoj školi te svi, osim jedne učenice, nastavljaju svoje školovanje u izabranim srednjim školama.

## 3. POMAGAČI U NASTAVI

U prošloj smo školskoj godini ponovno ostvarili pravo na zapošljavanje pomoćnika u nastavi za učenike s posebnim potrebama. Putem županijskog projekta „Prilika za sve 4“, naša je škola mogla zaposliti 2 pomagača u nastavi. Pomagači u nastavi svoje su obveze vezali uz dvoje učenika u 8.r.

#### IV. IZVANUČIONIČKA NASTAVA

Planirano je izvođenje puno oblika izvanučioničke nastave, od čega su realizirane sve osim jednodnevnih izleta koji se nastoje planirati u Školskom kurikulumu i Godišnjem planu i programu rada za 2022./23.

Osobito nam je drago što smo uspješno organizirali i proveli Školu u prirodi (za učenike 4., 5. i 6.r.) i Višednevnu školsku ekskurziju (za 7. i 8.r.).

#### V. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST

Kulturna i javna djelatnost škole organizirana je tijekom školske godine u skladu s epidemiološkim mjerama, u okviru planova i programa rada izvannastavnih aktivnosti koje rade u školi, a u suradnji s kulturnim institucijama i organima lokalne samouprave u općini i županiji. Naši su učenici sudjelovali u natjecanjima, susretima, obilježavanjima blagdana, priredbama i sportskim susretima. Mnogi su se važniji datumi obilježavali i virtualno uz veliki trud učiteljica razredne nastave i stručne službe. Sve što se obilježavalo pratilo se i objavljivalo na mrežnoj stranici škole.

Učenička zadruga „Mak“ javno je djelovala u školi na način da su se održavale radionice i priređivali sajmovi unutar škole, ali i izvan škole. Osobito uspješno bilo je sudjelovanje na Adventskom sajmu u Đelekovcu te povodom Dana općine Đelekovec. Provedena je i radionica s Društvom žena Đelekovec s temom izrade požiraka i Uskrsna radionica za sve naše mještane.

Učenička zadruga ponovo je dokazala da je u samom vrhu županijskog zadrugarstva jer je osvojila 2.mjesto na smotri te ponovno stekla pravo prezentiranja na Državnoj smotri u Vinkovcima od 27.9. do 30.9.2022.

Zbog kontinuiranog rada i uspjeha te zbog stručnog usavršavanja voditeljice UZ , kolegica Sabina Matiša je predložena za voditeljicu županijskih vijeća za Bjelovarsko-bilogorsku i Koprivničko-križevačku županiju.

Obilježeni su važniji datumi i događaji:

*Dan pismenosti*

*Hrvatski olimpijski dan*

*Rođendan Mihovila Pavleka Miškine*

*Dan zahvalnosti za plodove zemlje, Dan jabuka i Dan kruha – radionice po razredima*

*Dan sjećanja na Vukovar*

*Nikolinje i božićni blagdani*

*Školski medni dan*

*Dan ružičastih majica*

*Fašnik*

*Dan škole*

*Volontiranje tijekom godine – akcije Malih volontera i Podmlatka Crvenog križa*

Provedeni su i projekti (uglavnom virtualno) na razrednoj, školskoj, lokalnoj i nacionalnoj razini te su učenici sudjelovali na mnogim likovnim i literarnim natjecajima.

## **VI. SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA UČENIKA**

Učenici su u sklopu programa rada školskog liječnika bili obuhvaćeni specifičnim i preventivnim mjerama zdravstvene zaštite. Provedeni su pregledi za utvrđivanje zdravstvenog stanja i sposobnosti za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture te određivanje odgovarajućeg programa, cijepjenje učenika 1., 6., 7. i 8. razreda.

Također su u suradnji s pedagoginjom škole provedeni preventivni programi protiv ovisničkih ponašanja, pedagoške radionice za učenike na satu razrednika, kao i trening socijalnih vještina.

Kurikulum zdravstvenog odgoja uspješno se provodio kroz satove razrednika, prirode i biologije.

Posebna briga pridaje se prehrani učenika u školskoj kuhinji, a bili su uključeni gotovo svi učenici. Jelovnici su jedinstveni za sve županijske škole, izrađeni od strane Podravkinih nutricionistica. Cijena je u početku šk.g. bila 6,00, ali je početkom 2022. korigirana na veći iznos od 7,00 kn.

14 učenika bilo je uključeno u EU projekt „Osiguravanje prehrane učenicima u riziku od siromaštva“ i za njih je obrok financiran u iznosu od 5,47 kn.

Za 5 učenika prehranu je financirala Općina Đelekovec u stopostotnom iznosu.

## **VI. STRUČNO USAVRŠAVANJE**

Učitelji su redovito sudjelovali na stručnim skupovima unutar županije ili regije (najviše virtualno). Unutar naše škole provedene su edukacije u okviru Carnetovog projekta „e-Škole“.

## **VIII. ZAKLJUČAK**

Školsku smo godinu započeli i opet se uspješno nosili s epidemijom bolesti COVID-19. Sadržaje smo planirali, ali pripremljeni smo bili na to da ih možda

nećemo moći ostvariti. No, ipak je situacija bila znatno bolja od prijašnje godine i zadovoljni smo što smo gotovu svu nastavu proveli uživo.

Uspjeli smo u ostvarivanju većeg dijela planiranih aktivnosti, osobito izvanučioničke nastave, a sve što nismo uspjeli, stavili smo u novi Školski kurikulum i nadamo se ostvariti u novoj školskoj godini.

Nastavni plan i program je potpuno realiziran.

Još smo jednu generaciju učenika 8.r. ispratili iz naših školskih klupa i to na svečani način u Domu kulture. Ponosni smo na njihove uspjehe, osobito na odabir srednjoškolskih programa i daljnji rad na sebi u smislu nastavka školovanja.

Svjesni smo da se samo timskim radom možemo nositi sa svim izazovima i nastojimo se prilagoditi novim situacijama iz kojih možemo puno naučiti i pronalaziti kreativna rješenja.

Snažnu podršku imamo u roditeljima naših učenika te smo ponosni na tu odličnu suradnju.

Nova nam školska godina donosi nove izazove i iskušenja i sigurni smo da će nam naša volja, stručnost i ljubav prema učiteljskom pozivu pomoći da budemo prepoznatljivi, dosljedni i inovativni u svojoj školi i lokalnoj zajednici, ali i šire.

Ravnateljica Škole:  
Sonja Vuljak, dipl.uč.